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Presseaussendung Nr. 26
Großes Mittsommermeeting mit 2 Renntagen am Samstag, 15. und Sonntag, 16. August -  Preis EBF – Meraner Therme mit 11 Starterinnen aus 5 Nationen – Preis der Alpen mit Titelverteidiger Matey – 124 Pferde aus 7 Nationen in den 15 Flach – und Hindernisrennen
Rennplatzöffnung Samstag: 12.00 Uhr mit Restaurant
Rennplatzöffnung Sonntag: 12.00 Uhr mit Restaurant
Rennstart Samstag: 15.30 Uhr
Rennstart Sonntag: ca. 15.30 Uhr
Sonntag: 2 Rennen für Haflingerpferde

Livemusik an beiden Renntagen

Champagnerie im Parterre

Kinderspielplatz und Pony reiten

Großbildschirm mit Live – Fußballspielen und Pizza am Abend

An diesem Wochenende stehen auf der Meraner Pferdesportanlage 2 Renntage auf dem Programm. Der Samstag, 15. August bietet mit dem Listenrennen um den Preis EBF – Therme von Meran und dem Preis der Alpen die absoluten Höhepunkte des Flachmeetings für Profijockeys. 11 Stuten aus Deutschland, der Tschechischen Republik, Polen, Frankreich und aus Italien bestreiten das mit 42.900 Euro dotierte Flachrennen um den Preis der Meraner Therme, während im Großen Handicap auf der Meilendistanz um den Preis der Alpen 12 Vollblüter sich um ein Preisgeld von 20.900 Euro streiten. Am Sonntag stehen dann weitere 7 Flach – und Hindernisrennen auf dem Programm. Das höchste Preisgeld ist dabei den Hürdenspezialisten im Preis der Raiffeisenkasse Tirol vorbehalten. 8 Pferde aus Italien und der Tschechischen Republik bestreiten das Rennen. Die Liste der prominenten Jockeys, die am Samstag an den Start gehen werden, umfasst neben Dario Vargiu, Fabio Branca und Luca Maniezzi auch den Franzosen Olivier Placais, die Tschechen Thomas Lukasek und Michael Abik und den Bulgaren Stanislav Georgiev. Zusätzlich sind auch die besten Hindernisjockeys um Raffaele Romano, Jan Faltejsek und Josef Bartos im Einsatz.
Das Hauptrennen des Sonntags
8 vierjährige und ältere Hürdenspezialisten bestreiten den Preis der Raiffeisenkasse Tirol über die Distanz von 3.300 Meter. Der prominenteste Name im Feld ist der von Live Your Life (R. Romano). Der Wallach aus dem Rennstall von Christian Troger absolviert nach einer einjährigen Rennpause seinen Anstart. Er wird von seinem Stallgefährten Mensch (G. Agus) begleitet, der zuletzt in einem gut besetzten Rennen erfolgreich war. 2 Starter stellt auch Josef Vana Jr. für den Rennstall der Familie Aichner. Stalljockey Josef Bartos steigt in den Sattel des Routiniers Morning Star, während Jan Kratochvil Beau Sanois reitet. Aus der Tschechischen Republik reisen 3 weitere Starter an. Für den Rennstall Montegro geht King Heart (M. Stromsky) ins Rennen, der bereits auf dem Meraner Kurs erfolgreich war. Ludovik Harris sattelt für den Rennstall Dar Au Pied Leve, während Jan Faltejsek in den Sattel des Bahnneulings Skins Rock steigt. Let It Go Papa (D. Pastuszka) aus dem Rennstall von Paolo Favero vervollständigt das Starterfeld in dieser Vorbereitungsprüfung auf das Große Hürdenrennen von Meran.
Das Rahmenprogramm
In den Pausen zwischen den Rennen bietet sich den Besuchern Gelegenheit edle Tropfen in der Champagnerie im Parterre zwischen den Tribünen zu verkosten oder sich an den Eisspezialitäten gütlich zu tun. Dies alles bei Live – Musik. Am Samstag treten Carmelo Tartamella und Odilla Rey auf, während am Sonntag Luise Lutt und Maurizio Degasperi das Publikum unterhalten werden.
Auf die Jüngsten wartet neben dem großen Kinderspielplatz das Pony reiten. Die jungen Gäste können dabei im Sattel eines Ponys eine kleine Runde im Areal hinter den Tribünen drehen.

Grillspezialisten und Pizza an den Abenden
Im Anschluss an die Rennen um ca. 18 Uhr haben die Besucher im offenen Restaurantbereich die Gelegenheit Fußballspiele auf dem Großbildschirm zu verfolgen.  Bei Pizzaspezialitäten aus dem Holzofen können die Besucher den lauen Sommerabend auf dem Rennplatz ausklingen lassen.
Meran, am 13. August 2020                                         MERAN GALOPP GMBH
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