1° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Si apre il programma Usa con una maiden Claiming di bassa categoria. Qui i favori piuttosto netti del pronostico sono per Etana, non un fulmine di guerra ma fin qui un paio di volte ci è andata vicino a vincere e, pur non avendo una carta particolarmente accattivante, ha effettuato un ultimo lavoro pubblico il 25 di Aprile decisamente incoraggiante. Il contro si fa per dire è Marianna Queen che rispetto alle ultime scende un filo di categoria, ma quel 12 di steccato non l’aiuta di certo. Dentro anche la veloce Nenita che un paio di piazze le ha già prese. Sorprese Crystallina che il 18 Aprile ha corso meglio di quanto dica la carta, e il n. 5 Lookin Fine As Wine che ha già corso discretamente in categorie meglio di questa ma parliamo di inizio 2020.

2° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Altro giro altra reclamare (tutti a $ 6.250) di scarsa categoria. Candy Crushem non è una che vince spesso (ultima vittoria il 25 settembre) ma qui scende di categoria e sulla linea degli ultimi due piazzamenti sulla pista sembra una base piuttosto attendibile. La prima alternativa è il passista Millionaire Runner che in questo 2020 non è mai uscito dal marcatore e vista la forma e la categoria anche oggi lontano non arriva. A chiudere la rosa dei papabili Animal Trick, cavallo veloce che se dovesse prendere la testa a poca spesa sarebbe duro da andare a prendere. Sorprese Si Es Goya che scende di categoria ma non corre da Gennaio e nell’ultimo lavoro pubblico non ha di certo rubato l’occhio, poi Desert General che ha steccato solo l’ultima e oggi potrebbe tornare al palo almeno per una piazza. 

3° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Dopo l’ultimo secondo posto (viaggiando per gran parte del percorso in terza corsia) merita i favori del pronostico Budget Buster. Con il n. 1 di gabbia conta per forza di cose anche Joe Benjamin che ha forma rodata e dovrebbe poter giostrare in avanti. Il terzo favorito è il passista Sir Chubby che non corre spesso ma è sempre da marcatore, oltretutto avrà un Irad nel motore che è sempre un bel vantaggio. Sorprese Guaco visto in progresso nelle ultime settimane prima in lavoro poi in corsa, e Fantastry solo quattro corse all’attivo e nulla di trascendentale, ma in lavoro ad inizio Aprile aveva mostrato mezzi interessanti e per questo potrebbe essere tutto o niente.

4° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Apertissima maiden per 3 e 4 anni dove proviamo favorito il veloce  Harper, vero che non corre da un posto d’onore di Marzo ma nell’ultimo lavoro di rifinitura è andato di lusso quindi potrebbe essere subito giusto. Getthe Muny Bernie è un debuttante supportato da discrete voci e soprattutto da un ultimo lavoro pubblico dove si è mosso davvero bene. A quattro anni fa il suo esordio in pista Papa Luke e visto l’ultimo lavoro sulla pista il 25 Aprile tanto lontano non dovrebbe arrivare, anzi. Da seguire anche un altro esordiente Flying Finish che in lavoro non ha mai rubato l’occhio ma avrà la monta di Irad Ortiz ed è rispettato al betting americano. Sorpresa l’inedito Competitive Saint discreto in lavoro a Palm Beach Downs.










5° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Sullo standard dell’ultimo 2° posto Congrats That oggi con l’uno di gabbia è quello da battere per tutti in questa complicata reclamare sul chilometro in erba. Wild On Forever è un cavallo dalla forma costante e nel contesto scende anche un filo di categoria. Dentro anche Hudson Overpass che forse è quello che va più forte di tutti, ma per un cavallo che abitualmente corre in avanti l’11 di steccato non è di certo il massimo. Sorprese Poppy’s Destiny che dopo 18 mesi di assenza dalle piste è rientrata in maniera anonima ma la corsa la può aver portata avanti, poi Venerate che dalla gabbia bassa dovrebbe fruire di schema favorevole e strappare una piazza.  

6° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Ridiamo fiducia a Joyous Times fuori dal marcatore nell’ultima uscita da favorita a 7/5, ma con l’attenuante di un percorso tutto di rincorsa dopo un cross sulla prima curva che di fatto l’ha portata ultima. Di contro Days Of Spring fresca di vittoria e con un secondo colpo in canna più che possibile. Tra i papabili anche Tournesol che non corre da Marzo ma nel lavoro pubblico del 26 Aprile è sembrata piuttosto centrata. Sorprese Toffen che dopo una convincente vittoria prova a salire di categoria, e la regolare La Cara Bonita.

7° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Qualitativa maiden per femmine in sabbia sul miglio nella quale molte strade portano a Token che dopo due secondi posti oggi quasi gli spetta di diritto. Di contro in primis Guazza che sta crescendo di corsa in corsa e dopo un terzo posto sulla pista in un lavoro pubblico è venuta ancora avanti, quindi occhio...che ha tutto per poter far bene. Della partita anche la veloce Estilo Talentoso piaciuta nell’ultima prova di Tampa Bay. Sorprese Sport'n Forty che in Canada aveva provato anche a livello di stakes, ma l’ultimo numero di gabbia e il fatto che non corre da ottobre raffredda un po’ la sua chance.

8° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Favorita con riserva Karenina che è un soggetto piuttosto veloce e, a vedere la carta, ha i numeri per fare la differenza ma quel 10 di steccato qualche dubbio lo mette. La contro favorita è Hennys Treasure bene all’ultima dopo un percorso tutto di rincorsa. Da non trascurare la cavalla montata da Irad Ortis, il n. 6 Moon Eyes, che ha toppato solo l’ultima uscita ma sullo standard delle precedenti qui se non vince ci va molto vicino. Sorprese Cassidys Smile che corre con il discarico, poi Magic River che scede un filo di categoria ma non riesce a ritrovare la miglior forma e il n. 3 For Kicks che va più forte di quanto dica la carta.

9° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Nel 2020 Boerne ha fatto tutto in maniera perfetta (due su due) e pur salendo di categoria può puntare diretta al triplete. Vast qui scende di categoria dopo la vittoria in Stakes Monmouth Park e il piazzamento in Listed, ma non corre da Novembre. Un'altra alla ricomparsa è Velvet Crush che non si vede in pista da un successo di 7 mesi fa, i lavori in pista non sono indicativi pertanto è una citazione di stima, ma qualche dubbio sulla forma permane. A ruota Sweet Mia che è sempre puntuale sulla pista e la veloce Spanish Point da attendere in progresso dopo l’ultima prestazione che non gli rende troppo giustizia.







1O° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
La 10° corsa è un’apertissima reclamare (prezzo $ 20.000) per anziani. Corsa di difficile lettura, proviamo favorito Souper Courage soggetto dalla forma in crescita e all’ultima pur arrivando secondo ha fornito la miglior prestazione del periodo. Di contro Outshine che scende di categoria dato che a Settembre è stato secondo di una corsa di gruppo a Tampa Bay (perdendo da Tacitus..!!!), ma quegli standard sembrano solo un ricordo. Della partita anche il regolare Devoted Kitten. Sorprese Macchiavelli che ha pescato un buon numero di gabbia e il veloce Stock Trade che però deve far fronte al nove di steccato che in erba non è il massimo, anzi.

11° GULFSTREAM PARK 🇺🇸
[bookmark: _GoBack]Si chiude con una prova per femmine sui 1200 metri in sabbia. Proviamo favorita Aurelia Garland che non corre dalla vittoria al debutto datata 2 Maggio 2019, ma la sua chance è supportata da lusinghieri lavori pubblici. Conta per forza di corse la veloce Cory Gal che va per il terzo successo di fila, unico dubbio quel nove di gabbia che potrebbe costargli una spesa inziale eccessiva per prendere la testa. Dentro anche la regolare Flashing Diamond con l monta sempre preziosa di Irad Ortiz ma l’ultima gabbia non è il massimo, per questo gli anteponiamo R. Prerogative piaciuta senza riserve nella sua ultima uscita Sorprese:  Moonstone e Midtown Rose 


Federico Raccichini 🇮🇹


