1°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Si apre il programma americano con una maiden reclamare per femmine sui 1100. Dopo l’ultimo secondo posto sulla pista la prima citazione spetta alla veloce Honest Gal che, pur con lo steccato largo, ha serie chance di prendere la testa e mettere una seria ipoteca sulla corsa. La contro è Nenita con forma in crescita e con il vantaggio dello steccato interno alla favorita. A ruota dei primi la passista Socially Astray che in caso di parziali sbagliati in fondo ne può giustiziare tanti. Sorprese Trinni Sunshine con la miglior gabbia. 
2°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Claiming in erba dove per l’Italia saranno non partenti le prime due favorite del betting americano: il n. 14 Descente e il n.13 La Incondicional. Per esclusione il favorito diventa il veloce Chiclet's Dream che va per il terzo successo consecutivo, unico dubbio la gabbia 11 che sul tracciato in turf non è il massimo. Della partita anche Trilby che stenta a ritrovare i numeri di Gennaio ma qui scende di categoria e avrà un Irad Ortiz nel motore, per cui occhio. Dentro anche Our Clousure da attendere un progresso dopo un rientro anonimo, e Yako che può avere un secondo colpo in canna visto che ha saputo vincere in categoria similare e con lo stesso 12 di gabbia di oggi.
3°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
La terza è un Allowance sui 1400 metri per 6 femmine anziane. Osservata speciale della corsa Solitary Gem reduce da due successi uno più convincente dell’altro sulla pista di Aqueduct, ma ci sono due dubbi: il fatto che non corra da oltre tre mesi (ma visto il lockdown di New York può non essere un capannello d’allarme) e il debutto in corsa sul tracciato di Gullfstream Park. La regolare Moonstone può essere una valida alternativa, visto che è reduce da un lavoro pubblico il 26 Aprile decisamente sopra le righe. A ruota la veloce Bargainaire e il n.1  Sammie Sunshine. 
4°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Dopo l’ultimo secondo posto in categoria similare oggi dovrebbe essere il giorno giusto per Panarea che, carta alla mano, se ripete l’ultima qui fa davvero fatica a perdere. La “contro” è la compagna di allenamento Fast Catalina, soggetto in crescita di forma e con il 2 di gabbia (all’ultima aveva il 14) potrebbe renderla dura a tutti. Un gradino sotto gli altri, tra i quali citiamo Chez Paree e Seamialaugh che ha debutto in maniera anonima ma in una categoria migliore di questa.
5°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Reclamare in erba dove per l’Italia saranno non partenti il n. 13 Addilyn ed il 14 Glass Ceiling, il favorito americano n.15 Pleasant Orb e il contro favorito del betting Usa il n.16 Money Never. Per esclusione, e non solo, proviamo favorita la passista Urban Fairytale che visto lo standard espresso nell’ultima vittoriosa uscita potrebbe avere un secondo colpo da sparare. Dentro anche Battleofwinterfell che qui scende di categoria, ma non corre da Novembre e debutta sul tracciato. Sorprese Jades Gelly con l’uno di gabbia e Logic N Reaseon che rientra
da Dicembre ma, se subito giusta, con Irad Ortiz in sella ne batte tanti.	











6°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Prima Stakes di giornata che vedrà impegnati 6 cavalli (maschi e castroni) sui 1300 metri sul dirt. Favorito attendibile Green Light Go, reduce da un terzo posto in Gr.3 che non gli rende nemmeno troppo giustizia; vero che non corre da febbraio ma nell’ultimo lavoro 9 giorni fa ha dato l’idea di essere pronto per un buon rientro. Di contro il “closer” White Verve che viene da due successi consecutivi e può avere un altro colpo in canna, specialmente se in avanti sbagliassero qualche frazione. Dento il regolare Cjaun Casanova fresco di vittoria in categoria similare. Sorpresa Double Crown che dopo un buon rientro può avere margini di progresso.  
7°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Reclamare in erba dove per l’Italia saranno non partenti il n. 5 Quenane e il n.10 Green Mansions. Andiamo con  Kroy che dopo due secondi posti uno meglio dell’altro, oggi quasi gli spetterebbe di diritto. Class and Cash non vince da Settembre 2018 (listed a Laurel Park), ma è vero anche che raramente esce dal marcatore e qui con l’uno di gabbia è un protagonista annunciato. Dentro anche il n. 3 Almashriq, l’ultima è una prestazione troppo brutta per essere vera ma sui numeri precedenti qui vale almeno il marcatore. Sorprese Forever Mo che però ha pescato un 11 di gabbia poco rassicurante e Thunder Ride.
8°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Reclamare di buona categoria sul miglio in sabbia che in Untitled trova un favorito piuttosto attendibile, visto lo standard delle ultime (2° posto in Gr.3 e vittoria agevole in categoria similare a questa). Il contro è Cajuan Brother che, vero sale di categoria, ma fin qui ha fatto tutto in maniera perfetta (due vittorie su due corse disputante) e l’ultima è prestazione da leggere tra le righe visto che ha reagito per tutto il percorso dopo una partenza non troppo veloce. Dentro anche Edge Of Fire, soggetto con poca esperienza ma con margine di progresso e Extraordinary che potrebbe far tesoro della gabbia bassa per lasciare tutti al largo.
9°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
La nona in programma è una Stakes sui 1600 metri sul percorso in erba dove per l’Italia sarà non partente il n.3 Bella Ciao. Favori nettissimi del pronostico per Got Stormy che si rivede dopo il secondo sfortunato (battuta sul palo) nel Frank E. Kilroe Mile di Santa Anita, se vicino a quella condizione qui corre pochi rischi. Un gradino sotto sono valutabili le due Chad C Brown Tapit Today che si rivede dopo un terzo posto in Gr.3 sulla pista, e Noor Sahara che fa il suo debutto in America dopo una campagna europea più che discreta (vittoria in Listed in Francia e tentativo nel Prix De Diane Gr.1). Sorpresa il n.7 Valiance che rientra da circa 11 mesi, ma fin qui in carriera ha corso tre volte con altrettanti successi e, visto che l’ultimo lavoro pubblico è buono, ci sta che possa prendere una piazza.  
10°  GULFSTREAM PARK 🇺🇸
Si chiude il programma Usa con una qualitativa Stakes per femmine sui 1400 in sabbia.
Corsa di non facile lettura, alla fine ci affidiamo a Wildwood's Beauty che dopo gli ultimi due secondi in due corse di gruppo questa se la meriterebbe pure, in più è montata da Irad Ortiz che è sempre un valore aggiunto. Conta per forza di cose Lady’s Island che in corsa è sempre puntuale come un orologio (nelle ultime 10 corse ha 8 primi e due secondi posti) ed è programmata alla perfezione da Georgina Baxter. Della partita anche la veloce Bellera, carta di Todd Pletcher (due su due nelle ultime due compresa una corsa di gruppo ad Aqueduct);  unico dubbio il fatto che non corra da Gennaio, ma nell’ultimo lavoro pubblico si è mossa molto bene. Sorprese J Ps Delight e Liza Star.
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