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Augustesseaussendung Nr. 21
4. Renntag der Meraner Turfsaison am 2. August 2020
Rennplatzöffnung: 15.00 Uhr
Rennbeginn: 16.00 Uhr
Eintritt: 5,00 Euro

Rennplatzführung für Gäste der Partnerhotels 1 Stunde vor Rennbeginn

Live – Musik

Großer Kinderspielplatz und Pony reiten

An diesem Wochenende stehen auf der Meraner Pferdesportanlage der 4. Renntag auf dem Programm. Der Sonntag, 2. August bietet ein gemischtes Programm aus 2 Hindernis – und 5 Flachprüfungen. Neben den stärksten Hindernisjockeys um Raffaerle Romano und Josef Bartos sind mit Luca Maniezzi und Federico Bossa starke Flachjockeys mit von der Partie. Im Mittelpunkt der Rennen steht der Preis Preis Pasqualino Mazzoni für 3- jährige Debutanten auf dem Hürdenparcours. Die Prüfung ist mit 33.000 Euro dotiert und führt über die Distanz von 3.000 Meter. An dem Rennen nehmen 9 Vollblüter teil. Insgesamt sehen die 7 Rennen 63 Pferde aus 5 Nationen am Start. 
Das Hauptrennen 
9 vielversprechende Sprungtalente präsentieren sich in der mit 33.000 Euro dotierten Hürdenprüfung um den Preis Pasqualino Mazzoni. 3 von ihnen sattelt Raffaele Romano. Er selbst steigt in den Sattel von Makito. Der Wallach hat im Vorjahr mit 2 Siegen in Frankreich bereits seine Klasse bewiesen. Salcret mit Gabriele Agus im Sattel und Nitrodi (F. Pollioni) vervollständigen das Aufgebot des Trainers. Ebenfalls 3 Pferde bringt Paolo Favero mit Big Mars (I. Cherchi), Circus Illussion (D. Pastuszka) und Johnny Be Good (R. Bens) an den Start. Unter ihnen hat Circus Illusion im Training den besten Eindruck hinterlassen. Mit 2 Pferden des Rennstalles Aichner reist Josef Vana aus der Tschechischen Republik an. Stalljockey Josef Bartos steigt in den Sattel von Peace Garden, während Petrone von Jan Kratochvil geritten wird. Bandit Corse (M. Secci) aus dem Training von Ilaria Saggiomo vervollständigt das Starterfeld.
Das Rahmenprogramm
In den Pausen zwischen den Rennen bietet sich den Besuchern Gelegenheit edle Tropfen in der Champagnerie im Parterre zwischen den Tribünen zu verkosten oder sich an den Eisspezialitäten gütlich zu tun. Dies alles bei Live – Musik des Duos Marco Buzzoni – Christian Montagnani.
Auf die Jüngsten wartet neben dem großen Kinderspielplatz das Pony reiten. Die jungen Gäste können dabei im Sattel eines Ponys eine kleine Runde im Areal hinter den Tribünen drehen.

Meran, am 31. Juli 2020                                            MERAN GALOPP GMBH
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