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Presseaussendung Nr. 42
Doppelsieg für Rennstall Aichner mit Madrilene und Krokodile Dundee im Preis Piero & Franco Richard
Das Gruppe 3 – Rennen der Jungsteepler um den Preis Piero & Franco Richard endete mit einem Doppelsieg für den Rennstall der Familie Aichner. Den Sieg sicherte Stalljockey Josef Bartos im Sattel von Madrilene. Der Wallach dominierte die Konkurrenz vom ersten bis zum letzten Meter und wehrte auch den Schlussangriff seines Stallgefährten Krokodile Dundee (J. Kratochvil) ab. Obwohl seine Jockette Lenka Neprasova die Zielgerade steigbügellos reiten musste, sicherte sich Mazinga den letzten Podestplatz.

Auf dem langen Cross – Parcours des Preises Arma di Cavalleria setzte sich überraschend Zubiena durch. Die von Ondrej Velek gerittene Stute fing auf der Zielgeraden den Favoriten Beau Saonoise (J. Bartos) ab, der vom Start weg das Rennen angeführt hatte. Fly Filo Fly vervollständigte das Podest.

Für den 2. Sieg für das Team des Rennstalles Aichner, Trainer Josef Vana Jr. und Jockey Josef Bartos sorgte Aslanao im abschließenden Hürdenrennen um den Preis Soqquadro Arredamenti. Nach einer langen Verletzungspause zeigte sich der Wallach bereits in sehr guter Form und wies den Schlussangriff von Domani Risplendi und Sangho Du Mathan souverän ab.

Auf der Flachbahn im Preis des Tourismusvereins Schenna entschied Jessica Spampatti im Sattel von Dubai Sound das Duell der Amazonen gegen Ilaria Saggiomo mit Bethany für sich. In umgekehrter Reihenfolge belegten die beiden dann die Spitzenplätze im Preis Südtirol Classics. Ilaria Sagiomo ließ dabei mit King Of The Lions ihre Konkurrentin im Sattel von Fidarsiemeglio zurück. Im Preis ADAC musste sich Jessica Spampatti mit Mogui Marble nur knapp Jackson und Nicolo` Valentini beugen.
Meran, am 1. September 2024                                            Meran Galopp GmbH
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